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ÎN ATENŢIA TRANSPORTATORILOR ÎN REGIM DE TAXI 

 
 

 În comformitate cu prevederile HCL 69/2008 privind transportul de persoane sau bunuri în 
regim de taxi în Municipiul Tulcea, autoritatea de autorizare a Primăriei Municipiului Tulcea 
organizează şi deţine o bază de date privind activitatea profesională, evidenţa abaterilor de la 
conduita profesională şi a sancţiunilor pentru aceste abateri pentru persoanele desemnate care 
reprezintă transportatorii autorizaţi şi pentru taximetrişti. 

Includerea unei persoane în baza de date se face pe baza unei declaraţii pe propria răspundere 
din care să rezulte că persoana respectivă nu a comis abateri de la conduita profesională şi nu a avut 
sancţiuni legate de această activitate. 

Transportatorul autorizat are obligaţia să solicite la angajarea fiecărui taximetrist 
dovada că acesta este inclus în baza de date a autorităţii de autorizare. 

De asemenea, potrivit ordinului nr. 356/2007 privind aprobarea Normelor metodologice 
pentru aplicarea prevederilor Legii 38/2003, sunt considerate abateri grave de la conduita 
profesională a transportatorilor autorizaţi: 

- încălcarea repetată a obligaţiei de a înştiinţa în scris autoritatea de autorizare  la a cărei bază 
de date este arondat taximetristul în legătură cu încetarea contractului individual de muncă sau în 
legătură cu sancţiunile disciplinare pe care le-a aplicat acestuia, precum şi de a solicita 
taximetristului cazierul de conduită profesională înainte de a-l utiliza; 

- persoana desemnată nu deţine în evidenţă cazierul de conduită profesională pentru fiecare 
taximetrist utilizat. 

Abaterile grave de la conduita profesională pot constitui motivele reţinerii şi retragerii 
autorizaţiei de transport precum şi ale anulării certificatului de atestare a pregătirii profesionale 
ori a certificatului de competenţă profesională, ca urmare a constatării acestor abateri în urma 
controalelor sau a sesizărilor  primite. 

Subliniem că solicitarea cazierului de conduită profesională a taximetristului înainte de 
angajare este obligaţia transportatorului autorizat, expres prevăzută de lege. 

Având în vedere cele prezentate, vă rugăm să vă prezentaţi la Direcţia de Administraţie 
Publică Locală, Compartimentul Transport Local, Str. Concordiei, nr. 1, pana la data de 05.07.2010 
pentru a solicita cazierele de conduită profesională ale taximetriştilor. În caz contrar sunteţi pasibili 
de sancţiunile stabilite de legislaţia în vigoare. 

 
Vă mulţumim. 

 
 
                     
 
 
 


